28

ACTA NÚMERO NUEVE de la Sesión Ordinaria, celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las catorce horas en adelante del día lunes veinte de febrero del año dos mil veintitrés, convocada y presidida por la señora Alcaldesa Municipal de Apopa, Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García; están presentes los señores: Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal; Señora Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria; Señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario; Señora Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria; Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario, Señor Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario; Señora Susana Yamileth Hernández de Vásquez, Séptima Regidora Propietaria; Ingeniero Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario; Señor Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario; Ingeniero Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario, Señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez, Décimo Primer Regidor Propietario; Señor Osmin de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario; Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente; Señor José Mauricio López Rivas, Segundo Regidor Suplente; Señora Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, Tercera Regidora Suplente y Señora María del Carmen García, Cuarta Regidora Suplente. Habiendo Quórum,  en ausencia del Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal y la Doctora Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, iniciándose con la aprobación de la Agenda, y desarrollándose los demás numerales de la agenda; del numeral uno al diecisiete, incluyendo Varios. Seguidamente Informes de la señora alcaldesa: MARTES  14   DE FEBRERO  2023. 9:00pm Asistió a la sesión de Concejo Extraordinaria #08 a celebrase en sala de sesiones.  MIERCOLES  15   DE FEBRERO  2023. 8:00am Firma y revisión de documentos del despacho municipal. 9:00am Reunión de trabajo con la el xxxxx/Gerente General. 11:00am Reunión de trabajo con representante de Tejido Social  en el que estuvo presente xxxxx /Gerente Desarrollo Social, Gestores Comunitarios y el xxxxJefe de Tejido Social. 1:00pm Atendió audiencia  con el xxxx Varias representantes de CASH. 2:30pm Atendió Audiencia con representantes de J& M. 4:00pm A sitio a las instalaciones de Eco Parque de NEJAPA  en el que se realizó EL Diplomado en Gestión Comunitaria comunicacional en el que estuvo presente el xxxxxx /Dir. Reconstrucción de Tejido Social. JUEVES 16  DE FEBRERO  2023. 8:00am Firma y revisión de documentos del despacho municipal. 11:00am Asistió a la sesión ordinaria de alcaldesa a realizarse en las oficinas del COAMSS OPAMSS San Salvador. 2:00pm Atendió audiencia con el Lic. xxxxx/Procurador general de la Republica de  San Salvador el Salvador. VIERNES 17  DE FEBRERO  2023. 9:00pm Reunión de trabajo con el xxx/Gerente General. 11:00am Reunión de trabajo con la xxx Apoderada Legal.2:00pm Reunión de trabajo con la xxx/Jefa de planificación y Seguimiento. SABADO  18  DE FEBRERO  2023. 8:00pm a 12:00m Recorrido e Inspección en las diferentes comunidades Lot. San Andrés, El Tikal, El Zapote Brujo  Col. San Andrés. DOMINGO  19 DE FEBRERO  2023. 8:00am a 12:00m Recorrido e Inspección en las diferentes comunidades Lot. San Andrés, El Tikal, El Zapote Brujo  Col. San Andrés. Seguidamente se tomaron los siguientes Acuerdos Municipales: “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO UNO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4), del Código Municipal. Expuesto en el punto número uno de la agenda de esta sesión el cual corresponde a Comprobación de Quorum, para lo cual la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, haciendo uso de las facultades que el Código Municipal le concede, y en base al artículo 41, inciso segundo y tercero que establece lo siguiente: “La ausencia de uno o más propietarios o propietarias, se suplirá por las o los suplentes electos que correspondan al mismo partido o coalición al que pertenecieren las o los propietarios. En caso de no existir suplente del mismo partido o coalición, y para efectos de formar quórum, el concejo decidirá por mayoría simple.”. Así mismo la Alcaldesa Municipal, hizo la aclaración, con respecto a las remuneraciones a otorgar, de la aplicación del artículo 46, inciso primero del Código Municipal, el cual establece lo siguiente “los regidores, propietarios y suplentes, devengaran una remuneración por cada una de las sesiones previamente convocadas a las que asistan, las cuales no podrán exceder de cuatro al mes y cuyo valor será fijado por el concejo de acuerdo a la capacidad económica del municipio. Al monto que resulte de la remuneración mensual indicada deberá efectuarse los descuentos correspondientes al instituto salvadoreño del seguro social, sistema de ahorro para pensiones e impuesto sobre la renta”; también tomando en consideración el artículo 53, numeral primero, que establece lo siguiente: “Concurrir con voz y voto a las sesiones del Concejo”. En consecuencia la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, hace la propuesta de que debido a la inasistencia en tiempo a esta reunión del Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal, sea suplido por el Concejal Lic. José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente, e inasistencia en tiempo de la Concejala Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, se suplirá por el Concejal Sr. José Mauricio López Rivas, Segundo Regidor Suplente. Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, Por MAYORÍA de once votos a favor y tres ausencias por parte del Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal, Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria y el Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Decimo Primer Regidor Propietario. ACUERDA: SUSTITUIR a los Señores miembros del Concejo Municipal que se encuentran ausentes en tiempo en esta sesión, propuestos por la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, según el siguiente detalle: Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal, sea suplido por el Concejal Lic. José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente y la Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, se suplirá por el Concejal Sr. José Mauricio López Rivas, Segundo Regidor Suplente.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.-  “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO DOS”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4), del Código Municipal. Expuesto en el punto número uno de la agenda de esta sesión el cual corresponde a Comprobación de Quorum. Considerando que mediante el Acuerdo Municipal numero uno de esta Acta, se aprobó SUSTITUIR a los Señores miembros del Concejo Municipal que se encuentran ausentes en tiempo en esta sesión, propuestos por la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, según el siguiente detalle: Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal, sea suplido por el Concejal Lic. José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente y la Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, se suplirá por el Concejal Sr. José Mauricio López Rivas, Segundo Regidor Suplente; en consecuencia la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, hace referencia y toma en consideración las atribuciones y funciones que el Código Municipal da al Síndico Municipal en el artículo cincuenta y uno: “además de sus atribuciones y deberes como miembro del concejo, corresponde al síndico: a) ejercer la procuración en los asuntos propios del municipio a que pertenece, pudiendo en consecuencia, intervenir en los juicios en defensa de los bienes de los intereses del municipio, en lo relacionado con los bienes, derechos y obligaciones municipales conforme a la ley y a las instrucciones del concejo. no obstante lo anterior, el concejo podrá nombrar apoderados generales y especiales; b) velar por que los contratos que celebre la municipalidad se ajusten a las prescripciones legales y a los acuerdos emitidos por el concejo, c) emitir dictamen en forma razonada y oportuna en los asuntos que el concejo o alcalde le soliciten; d) examinar y fiscalizar las cuentas municipales, proponiendo al concejo las medidas que tiendan a evitar inversiones ilegales, indebidas o abusos en el manejo de los recursos del municipio; e) asesorar al concejo y al alcalde; f) velar por el estricto cumplimiento de este código, ordenanzas, reglamentos, acuerdos del concejo y de competencias que le otorgan otras leyes; g) transar o conciliar en asuntos legales, previa autorización del Concejo”. Además de considerar que el articulo ochenta y seis del Código Municipal: “el municipio tendrá un tesorero, a cuyo cargo estará la recaudación y custodia de los fondos municipales y la ejecución de los pagos respectivos”. En vista que la remuneración de los Concejales se realiza después de haberse efectuado cada reunión convocada y asistida; debido a que en el desarrollo de esta sesión, no asistió el Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal, se delegará al Concejal  Lic. José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente, para que en caso de existir inconveniente por el Síndico Municipal, pueda dar legalidad de la planilla de pago a los Concejales y  realizarle el pago correspondiente a la asistencia a esta sesión del Concejo Municipal. Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto. Por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: DELÉGUESE, al Concejal Lic. José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente, para que en caso de existir inconveniente por el Síndico Municipal, firme la planilla de pago de la sesión de este día de Concejo Municipal, con el objeto de darle legalidad y poderles realizar el pago correspondiente a los Concejales asistentes a esta sesión del Concejo Municipal.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. "ACUERDO MUNICIPAL NUMERO TRES". El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 4, 14, Art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número dos, de la agenda de esta sesión, que consiste en Aprobación de la Agenda. Este Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, Por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA. APROBAR la Agenda de la Sesión Ordinaria de fecha veinte de febrero del presente año, la cual consta de diecisiete numerales e incluyendo Varios. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO CUATRO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número seis de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a Memorándum de fecha 10/02/2023, en el que manifiesta al Pleno, que atendiendo a la necesidad de los habitantes de Comunidad El Sartén, de esta Jurisdicción en vista que se legalizo sus correspondientes a escrituras  públicas por medio del ILP, pero es el caso que las personas no habían cancelado totalmente  cada inmueble por lo que de Ley la Municipalidad de Apopa, formalizo hipoteca a su favor, hasta que cada habitante cancelara lo adeudado a esta Municipalidad, pero muchos de ellos a comenzaron a cancelar totalmente el inmueble, por lo que han requerido liberar el inmueble, y la Ley establece que para cancelar el Gravamen en CNR, cada inmueble se necesita que cada propietario de la Comunidad El Sartén, realice Acta notarial  de cancelación de hipoteca, para lo cual en este caso se solicita la personería Jurídica del representante de la Municipalidad de Apopa, así también el Concejo Municipal   deberá autorizar a la señora Alcaldesa para que firme cada Acta Notarial presentada por los habitantes que cancelen la totalidad de la deuda adquirida con la Municipalidad de Apopa, es por tal razón que solicita se elabore Acuerdo Municipal en el que se autorice a la señora Alcaldesa Jennifer Esmeralda Juárez García para que comparezca a firmar la respectiva Acta de cancelación de Hipoteca del inmueble ubicado en parcelación Municipal El Sartén, Polígono 7, lote #4, cantón Joya Grande, Apopa propiedad del señor José Rodolfo Guerra Rivas, persona que cancelo en su totalidad la hipoteca del inmueble antes descrito el mes de octubre del año dos mil veintidós. Por tanto, este Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto por, MAYORIA de trece votos a favor y UNA AUSENCIA al momento de esta votación por parte de la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal. ACUERDA: Primero: AUTORIZAR a la Alcaldesa Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, comparezca a firmar la respectiva Acta de Cancelación de Hipoteca del inmueble ubicado en Parcelación Municipal xxxxxxxxx Apopa; propiedad del señor: xxxxx, persona que cancelo en su totalidad la Hipoteca del inmueble, Apopa. Segundo: DELEGUESE al Apoderado General Judicial de la Municipalidad para que NOTIFIQUE al interesado del presente Acuerdo. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO CINCO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número once de la agenda de esta sesión, que consiste en nota de fecha 17/02/2023, suscrita por xxxx, Secretaria y por xxxxx, Tesorera  del Comité Local de Derechos de Apopa, por medio de la cual solicitan se les autorice la ayuda económica para el año 2023. Por tanto, este Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD  de votos. ACUERDA: Autorizar al Tesorero Municipal, erogue la cantidad de: CIEN DÓLARES EXACTOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMÉRICA ($100.00) de la cuenta corriente número 480005924 MUNICIPALIDAD DE APOPA, RECURSOS PROPIOS, Banco Hipotecario de El Salvador S.A. de manera mensual a partir de marzo hasta el mes de diciembre del año dos mil veintitrés y emita cheque a nombre de: xxxxx, responsable de finanzas del CLD, en concepto de ayuda económica para sufragar gastos del Comité Local de Derechos de la Niñez y la Adolescencia; y sea cargado al presupuesto del Concejo Municipal. Quedando autorizada la Jefa de Presupuesto para que realice la reprogramación presupuestaria si fuera necesaria. Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara como lo establece el artículo 78 del Código Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. "ACUERDO MUNICIPAL NUMERO SEIS". El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 4, 14, Art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número catorce, de la agenda de esta sesión, que consiste en memorándum de fecha 16/02/2023, suscrito por el Lic. xxxxx, Gerente General, por medio del cual solicita Ampliación del Acuerdo Municipal # 9 del Acta # 5 de fecha 30/01/2023, por medio del cual se aprobó delegar al Gerente de Desarrollo Territorial y el Gerente General  elaboren TDR, para la contratación de Carpetistas, que elaboren 20 carpetas técnicas para la ejecución de proyectos de convivencia en el Municipio, en el sentido de incluir en el acuerdo los siguientes puntos: a) que el Administrador de contratos sea una persona de la Unidad de Desarrollo Territorial o el Departamento de Proyectos debido al que el Gerente de Desarrollo Territorial no puede ser Juez y parte, b) Que se especifique la cantidad de Carpetistas que se necesitan para la elaboración de las mismas, c) que se detalle qué tipo de proyectos se esperan ejecutar y d) Que se autorice a la Jefa de Presupuesto para que realice reprogramación presupuestaria. Este Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, Por MAYORÍA de DIEZ VOTOS A FAVOR, UN VOTO RAZONADO  del Concejal Osmin de Jesús Menjivar González, Segundo Regidor Propietario; manifestando literalmente lo siguiente: “Me abstengo porque en la Municipalidad contamos con una unidad de proyectos”, y TRES ABSTENCIONES por parte de los Concejales: Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario; manifestando literalmente lo siguiente: “Me abstengo porque no asistí a la reunión de fecha 30/01/2023 y no tengo conocimiento de dicho acuerdo”; Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Decimo Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Me abstengo de votar por esta solicitud por haber estado ausente en la sesión de fecha 30 de enero de 2023, que dio origen al acuerdo municipal Nº 9 del acta nª 5 que hoy se solicita su ampliación”, y del señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Decimo Primer Regidor Propietario; manifestando literalmente lo siguiente: “Voto en contra por no tener claridad del punto al momento de la votación el día 30-enero-2023, por tal motivo no puedo valorar el punto”. ACUERDA: Primero: MODIFICAR el Acuerdo Municipal Número Nueve del Acta Número Cinco de fecha treinta de enero del año dos mil veintitrés, I- En el sentido de incorporar en el numeral Primero: en el cual se incorporara el detalle de los proyectos viales a elaborar los respectivos TDR para la elaboración de las Carpetas Técnicas los cuales se detallan en el siguiente cuadro:



	ITEM
	DIRECCION
	UBICACION

	1
	Aquirino Chávez 
	Avenida Aquirino Chávez pasaje anda y calle a la estación hasta las orquídeas. 

	2
	San Leonardo y San Martin de Porres
	Calle Amatitan y avenida principal San Martin de Porres

	3
	Calle al cementerio
	Final 4ta Calle Poniente y calle al cementerio

	4
	Col. Santa Marta
	Avenida Santa Marta pasajes y, 2 y Calle principal.

	5
	Lotificación San Andrés
	Calle principal Lotificación San Andrés.

	6
	Urbanización San Andrés
	Avenida San Andrés, Urbanización San Andrés.

	7
	Tikal
	Avenida Tekana, Tikal 1 etapa y  calle al Tikal  frente a  Miramundo

	8
	Calle el Sitio
	Calle 1 parcelación el Ángel.

	9
	San Carlos
	Calle Principal Colonia San Carlos.

	10
	Cantón Las Delicias
	Cantón Las Delicias

	11
	El Cocal
	Avenida Norberto Gamero

	12
	Cima
	Calle la Cima pasaje C y calle F

	13
	Colonia El Salvador
	Colonia El Salvador pasaje e,f,k,i  y  entrada principal.

	14
	Calle Impresa Repuestos
	Pasaje José Manuel Arce

	15
	Bacheo en Comunidades de Apopa
	Casco Urbano y Colonias Aledañas

	16
	Recarpeteo Avenida  CHintuc 2
	Avenida Chintuc

	17
	Construcción de Calle Brisas de Joya Galana
	Calle Principal

	18
	Colonia Santa Teresa
	Recarpeteo Senda B

	19
	Recarpeteo Calle Valle del Sol
	Zona Baja, Avenida Santa Catalina 

	20
	Final 4ta. Avenida Norte
	Prolongación 4ta. Avenida Norte frente a Colonia Santa Fe



y II-  En numeral Segundo, cambiar el Administrador de contratos, SIENDO LO CORRECTO: el xxxxxx, Jefe del Departamento de Proyecto;  y AMPLIARLO EN EL SENTIDO DE: Incorporar  al Acuerdo los numerales: Cuarto: Quedando autorizada la Jefa de Presupuesto para que elabore la reprogramación presupuestaria  para llevar a feliz término lo aprobado en este acuerdo municipal  y el numeral Quinto: Ratificar el Acuerdo Municipal Número Nueve del Acta Número Cinco de fecha treinta de enero del año dos mil veintitrés, en sus demás partes. -CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.  "ACUERDO MUNICIPAL NUMERO SIETE", El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 4, 14, Art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número quince literal a), de la agenda de esta sesión, que consiste en memorándum de fecha 17/02/2023 del  Arq. xxxxx, Jefe de Desarrollo Urbano y Ordenamiento Territorial de esta Municipalidad, en el cual solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, Aprobación de Resolución de Revisión de Compatibilidad presentado por SUELOS Y MATERIALES S.A. DE C.V., para el Proyecto denominado “Proyección de Bodega El Ángel”, ubicado en Hacienda El Ángel, Pol. 8-A, LOTE 1 Y 2, Apopa, San Salvador; la cual se inserta al cuerpo de este Acuerdo Municipal de la siguiente manera: 
RESOLUCIÓN DE SOLICITUD DE REVISIÓN DE COMPATIBILIDAD
CON EL PLAN PARCIAL EL ÁNGEL, MUNICIPIO DE APOPA, SAN SALVADOR
	Generales

	Trámite
	Revisión de Compatibilidad con el Plan Parcial El Ángel

	[bookmark: _Hlk125375599]Proyecto
	“Proyección de bodega El Ángel”

	[bookmark: _Hlk100137889]Descripción del Proyecto
	Logística Industrial (Bodegas, almacenamiento o parqueo de transporte).

	Ubicación inmueble
	[bookmark: _Hlk125361036]Hacienda El Ángel, lote 1 y 2, porción 8-A, polígono 4, Apopa.

	Área
	Del inmueble
	4,665.97 m²

	
	Del proyecto
	4,665.97 m²

	Propietario
	SUELOS Y MATERIALES S.A. DE C.V.

	[bookmark: _Hlk102398636]Representante legal
	xxx


I. Marco Normativo:
1. Ordenanza para la aplicación del Plan Parcial El Ángel en el Municipio de Apopa, publicada en Diario Oficial No. 92, Tomo No. 375 del 23/05/2007.

Revisión de compatibilidad con El Plan Parcial
Art. 57.- Los interesados en desarrollar proyectos de urbanización y/o construcción en la zona con lo establecido en el Plan Parcial. Esta resolución, emitida mediante acuerdo municipal, solicitarán en primer lugar a la Alcaldía Municipal de Apopa, haciendo previo el pago de la tasa correspondiente, la revisión de su propuesta general de usos del suelo y densidad para verificar que ésta sea compatible tendrá vigencia de un año, después del cual si no hubiese iniciado los trámites en la OPAMSS, el interesado deberá solicitarlo nuevamente. 

Si el proyecto es declarado compatible se procederá al trámite de calificación de lugar en la OPAMSS tal como se describe en el artículo 59 de la presente ordenanza. 

Si el proyecto o una porción del proyecto fuera declarado incompatible con el Plan Parcial El Ángel, la Alcaldía Municipal lo consignará como tal. El interesado podrá solicitar variación del Plan Parcial según lo establecido en el artículo 58 de esta ordenanza. 

Zona Logística Industrial (ZLI). 
Art. 8.- La Zona Logística Industrial es aquella que comprende actividades de producción, procesamiento, almacenamiento y distribución de productos y los servicios de apoyo asociados a estas actividades.
Los usos de suelo permitidos son: almacenamiento (ALM), Industrial (IND), transporte (TRA) e infraestructura (INF).
Los usos del suelo condicionados es: comercio y servicio (CYS), institucional (INS) y deporte (DEP).
Los usos del suelo prohibidos son: habitacional (HAB), salud (SAS), educación (EDU), recreación (RYE), cultura (CLT), religión (REL), agropecuario (AGR) y espacios abiertos (ESA).
El área permeable mínima permitida será del veinte por ciento (20%) del área total del terreno. En esta zona el área del lote mínimo que se autorizará será de 1,500 metros cuadrados.

2. Reforma a la Ordenanza para la Aplicación del Plan Parcial El Ángel, publicada en el Diario Oficial No. 192, Tomo No. 405, de fecha 16/10/2014.
Esta reforma consistió específicamente en una actualización del plano de usos de suelo, denominado “Plano 01 de Zonificación”. 

El inmueble objeto de análisis, está ubicado en una Zona definida como Zona Logística Industrial (ZLI), la cual PERMITE la ejecución del proyecto denominado “Proyección de bodega El Ángel”.

II. Determinación de Aranceles:

Del referido trámite, se estableció el mandamiento preliminar de pago abajo descrito, el cual fue notificado a la empresa SUELOS Y MATERIALES S.A. de C.V. quien realizó el desembolso respectivo según recibo Serie “A” No. 344841, de fecha 17/02/2023, por un monto de $6,322.53; según el siguiente detalle:



Nota: 
El presente mandamiento de pago no incluye el arancel de Contribución Especial por un monto $4,665.97, tipificado en el Art. 5 de la Ordenanza de Contribución Especial para Proyectos Eco Ambientalistas para la Protección, Conservación, Rescate, Mantenimiento y Mejora del Medio Ambiente del Municipio de Apopa. DO  199 Tomo 369 26/10/2005; en cumplimiento al Acuerdo Municipal No. 7 Acta No. 35, 16/12/2021, que literalmente dice: “A. El Concejo Municipal Plural establece la suspensión temporal de la aplicación de la Ordenanza de Contribuciones Especiales para Proyectos Eco Ambientalistas…”

POR LO TANTO:

Este departamento RESUELVE QUE EL PROYECTO “Proyección de bodega El Ángel” ES TÉCNICAMENTE COMPATIBLE CON EL USO DE SUELO ESTABLECIDO EN EL CUERPO NORMATIVO VIGENTE, por lo que se emite la presente resolución, para conocimiento del Honorable Concejo Municipal, para su APROBACIÓN mediante Acuerdo Municipal, a fin que la empresa SUELOS Y MATERIALES S.A. DE C.V., lo presente en OPAMSS, para efectos de continuar con la tramitología que establecen los cuerpos normativos correspondientes. Este Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, Por MAYORÍA de TRECE VOTOS A FAVOR y UNA AUSENCIA al momento de esta votación por parte del Concejal Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario. ACUERDA: En base a la resolución presentada por el Jefe de Desarrollo Urbano y Ordenamiento Territorial, toma a bien  este Pleno, Primero: Que el proyecto: “Proyección de bodega El Ángel”, es TÉCNICAMENTE COMPATIBLE CON EL USO DE SUELO ESTABLECIDO EN EL CUERPO NORMATIVO VIGENTE,  proyecto que pertenece a la sociedad de  SUELOS Y MATERIALES S.A. de C.V., asimismo debiendo la empresa antes mencionada, cumplir con las RECOMENDACIONES que anteceden plasmadas en la opinión presentada por el Jefe del Departamento de Desarrollo Urbano y Ordenamiento Territorial. Segundo: Deléguese al Jefe del Departamento de Desarrollo Urbano y Ordenamiento Territorial, Notifique sobre lo resuelto en el presente Acuerdo Municipal.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. "ACUERDO MUNICIPAL NUMERO OCHO", El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 4, 14, Art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número quince literal b), de la agenda de esta sesión, que consiste en memorándum de fecha 20/02/2023 suscrito por el  xxxxxxxx, Jefe de Desarrollo Urbano y Ordenamiento Territorial de esta Municipalidad, en el cual solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, Aprobación de Resolución de Revisión de Compatibilidad presentado por la empresa: PLÁSTICOS DIVERSOS S.A. DE C.V., para el Proyecto denominado “Bodegas Industriales”, ubicado en Hacienda El Ángel, octava porción, lote 28, polígono 9, Municipio de Apopa, Departamento de San Salvador.; la cual se inserta al cuerpo de este Acuerdo Municipal de la siguiente manera: 
RESOLUCIÓN DE SOLICITUD DE REVISIÓN DE COMPATIBILIDAD
CON EL PLAN PARCIAL EL ÁNGEL, MUNICIPIO DE APOPA, SAN SALVADOR
	Generales

	Trámite
	Revisión de Compatibilidad con el Plan Parcial El Ángel

	Proyecto
	“Bodegas Industriales”

	Descripción del Proyecto
	Logística Industrial (“Bodegas Industriales”).

	Ubicación inmueble
	Hacienda El Ángel, octava porción, lote 28, polígono 9, Municipio de Apopa, Departamento de San Salvador.

	Área
	Del inmueble
	2,021.42 m²

	
	Del proyecto
	2,021.42 m²

	Propietario
	Plásticos Diversos S.A. de C.V.

	Representante legal
	xxxxxx


III. Marco Normativo:
3. Ordenanza para la aplicación del Plan Parcial El Ángel en el Municipio de Apopa, publicada en Diario Oficial No. 92, Tomo No. 375 del 23/05/2007.

Revisión de compatibilidad con El Plan Parcial
Art. 57.- Los interesados en desarrollar proyectos de urbanización y/o construcción en la zona con lo establecido en el Plan Parcial. Esta resolución, emitida mediante acuerdo municipal, solicitarán en primer lugar a la Alcaldía Municipal de Apopa, haciendo previo el pago de la tasa correspondiente, la revisión de su propuesta general de usos del suelo y densidad para verificar que ésta sea compatible tendrá vigencia de un año, después del cual si no hubiese iniciado los trámites en la OPAMSS, el interesado deberá solicitarlo nuevamente. 

Si el proyecto es declarado compatible se procederá al trámite de calificación de lugar en la OPAMSS tal como se describe en el artículo 59 de la presente ordenanza. 

Si el proyecto o una porción del proyecto fuera declarado incompatible con el Plan Parcial El Ángel, la Alcaldía Municipal lo consignará como tal. El interesado podrá solicitar variación del Plan Parcial según lo establecido en el artículo 58 de esta ordenanza. 

Zona de Transición ZT. 
Art. 10.- La Zona de Transición es aquella que comprende el uso del suelo mixto entre logístico y habitacional.
Los usos del suelo permitidos son: almacenamiento (ALM), industrial (IND), institucional (INS), salud (SAS), educación (EDU), espacios abiertos (ESA) e infraestructura (INF)
Los usos del suelo condicionados son: habitacional (HAB), comercio y servicios (CYS), recreación (RYE), cultura (CLT), deporte (DEP) y agropecuario (AGR)
Los usos del suelo prohibidos son religión (REL) y transporte. 
El área permeable mínima permitida será del 20 por ciento del área total del terreno.
En esta zona el área del lote mínimo que se autorizará será de 175 metros cuadrados para los usos habitacionales y 1,500 metros cuadrados para usos industriales y comerciales.
Para el uso de esta zona la Alcaldía Municipal, apoyada por la OPAMSS establecerán condiciones especiales, para el desarrollo.

4. Reforma a la Ordenanza para la Aplicación del Plan Parcial El Ángel, publicada en el Diario Oficial No. 192, Tomo No. 405, de fecha 16/10/2014.
Esta reforma consistió específicamente en una actualización del plano de usos de suelo, denominado “Plano 01 de Zonificación”. 

El inmueble objeto de análisis, está ubicado en una Zona definida como Zona de Transición (ZT), la cual PERMITE la ejecución del proyecto denominado “Bodegas Industriales”.

IV. Determinación de Aranceles:

Del referido trámite, se estableció el mandamiento preliminar de pago abajo descrito, el cual fue notificado a la empresa Plásticos Diversos S.A. de C.V. quien realizó el desembolso respectivo según recibo Serie “A” No. 345143, de fecha 17/02/2023, por un monto de $2,851.57; según el siguiente detalle:



Nota: 
El presente mandamiento de pago no incluye el arancel de Contribución Especial por un monto $2,021.42, tipificado en el Art. 5 de la Ordenanza de Contribución Especial para Proyectos Eco Ambientalistas para la Protección, Conservación, Rescate, Mantenimiento y Mejora del Medio Ambiente del Municipio de Apopa. DO  199 Tomo 369 26/10/2005; en cumplimiento al Acuerdo Municipal No. 7 Acta No. 35, 16/12/2021, que literalmente dice: “A. El Concejo Municipal Plural establece la suspensión temporal de la aplicación de la Ordenanza de Contribuciones Especiales para Proyectos Eco Ambientalistas…”

POR LO TANTO:
Este departamento RESUELVE QUE EL PROYECTO “Bodegas Industriales” ES TÉCNICAMENTE COMPATIBLE CON EL USO DE SUELO ESTABLECIDO EN EL CUERPO NORMATIVO VIGENTE, por lo que se emite la presente resolución, para conocimiento del Honorable Concejo Municipal, para su APROBACIÓN mediante Acuerdo Municipal, a fin que la empresa Plásticos Diversos S.A. DE C.V., lo presente en OPAMSS, para efectos de continuar con la tramitología que establecen los cuerpos normativos correspondientes.

Este Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, Por MAYORÍA de TRECE VOTOS A FAVOR y UNA AUSENCIA al momento de esta votación por parte del Concejal Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario. ACUERDA: En base a la resolución presentada por el Jefe de Desarrollo Urbano y Ordenamiento Territorial, toma a bien  este Pleno, Primero: Que el proyecto denominado: “Bodegas Industriales”, es TÉCNICAMENTE COMPATIBLE CON EL USO DE SUELO ESTABLECIDO EN EL CUERPO NORMATIVO VIGENTE,  proyecto que pertenece a la SOCIEDAD DE  PLÁSTICOS DIVERSOS S.A. DE C.V., asimismo debiendo la empresa antes mencionada, cumplir con las RECOMENDACIONES que anteceden plasmadas en la opinión presentada por el Jefe del Departamento de Desarrollo Urbano y Ordenamiento Territorial. Segundo: Deléguese al Jefe del Departamento de Desarrollo Urbano y Ordenamiento Territorial, Notifique sobre lo resuelto en el presente Acuerdo Municipal.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO NUEVE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número dieciséis de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a Nota de fecha 17/02/2023, suscrita por la Sra. xxxxx, por medio de la cual solicita  ayuda económica de $2,000.00 para que su hija xxxx, actual Reina de las Fiestas Patronales 2022, para participar en el Certamen Juvenil Miss Teen El Salvador. La Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal; explico que la señorita xxxxxes actualmente la Reina de las Fiestas Patronales de nuestro Municipio y hasta el momento no ha recibido ningún beneficio ni apoyo por parte de la municipalidad, para cumplir satisfactoriamente la representación de la población de Apopa y como una parte de poder potenciar su desarrollo y ofrecerle una ayuda económica que le ayuden a sufragar los gastos a los eventos que tiene proyectado participar, propone la suma de un mil dólares ( $ 1,000.00) de los estados unidos de américa de ayuda económica. Por lo tanto, este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, por MAYORIA de OCHO VOTOS A FAVOR, UNA ABSTENCIÓN por parte del Concejal Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario; TRES VOTOS RAZONADOS de los señores Concejales: Ing. Gilberto Antonio Amador, Decimo Regidor Propietario; manifestando literalmente lo siguiente: “Voto en contra de la solicitud de ayuda económica por $2,000.00,  para la participación de una niña en el concurso miss teen El Salvador, por considerar que es un gasto innecesario e irresponsable en virtud de la situación económica y en general es un gasto no sustentable y ajeno a la Municipalidad”. Señor  Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Decimo Primer Regidor Propietario; manifestando literalmente lo siguiente: “voto en contra de la ayuda económica para gastos de participación en el certamen miss teen por $2,000,00, no tener respaldo de Ministerio de hacienda y área financiera de la alcaldía de apopa”; y del señor Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario; manifestando literalmente lo siguiente: “voto en contra por no tener ningún respaldo del financiero donde nos diga que es factible” y DOS AUSENCIAS  al momento de esta votación del señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario y del señor José Mauricio  López Rivas, Segundo Regidor Suplente. ACUERDA: Primero: Aprobar  ayuda económica por la cantidad de un mil dólares exactos de los estados unidos de Norteamérica ($1,000.00), a la Sra. xxxxx, para que su hija xxxxx, actual Reina de las Fiestas Patronales 2022, participe en el Certamen Juvenil Miss Teen El Salvador. Segundo: Autorizar al Tesorero Municipal, erogue la cantidad de: UN MIL DÓLARES EXACTOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMERICA ($1,000.00), con fuente de RECURSOS PROPIOS, de la cuenta cuenta corriente número 480005924 MUNICIPALIDAD DE APOPA, Banco Hipotecario de El Salvador S.A., (cargado a la partida presupuestaria del Concejo Municipal), y emita cheque a nombre de: xxxxx, en concepto de ayuda económica para que su hija xxxx actual Reina de las Fiestas Patronales 2022, participe en el Certamen Juvenil Miss Teen El Salvador. Con Documento Único de Identidad Numero xxxxx. Quedando autorizada a la Jefa de Presupuesto elabore reprogramación presupuestaria si fuere necesaria.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DIEZ”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número tres de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a Lectura de notas a Conocimiento, por medio del cual se da lectura a memorándum suscrito por xxxxxx, Directora de Gestión y Cooperación, por medio del cual presenta respuesta a recomendable de fecha 14/02/2023, emitido por este Pleno, referente a que presente informe completo de gastos, para realizar MISIONES OFICIALES a encuentros internacionales, por lo que presenta el informe de gastos para asistir al ENCUENTRO INTERNACIONAL DE GOBIERNOS LOCALES Y ESTATALES con destino a ROMA, ITALIA, el cual se inserta al cuerpo de este Acuerdo Municipal, las actividades a realizar de la siguiente manera: 
	ENCUENTRO INTERNACIONAL DE GOBIERNOS LOCALES Y ESTATALES

	LUGAR
	ROMA, ITALIA

	FECHAS DEL EVENTO
	20 al 26 de marzo/2023

	No. PLAZAS
	2 o más personas por municipio, depende del tiempo de antelación que se realice la reserva al evento.

	OBJETIVO
	Los alcaldes y funcionarios de las ciudades de Roma y Nápoles compartirán las experiencias exitosas que han logrado, se mantendrán reuniones de trabajo con la Associazione Nazionale Comuni Italiani ANCI, Se abordarán en esas sesiones de trabajo los temas sobre protección al patrimonio histórico y cultural, el rol de los programas educativos, deportivos, de turismo y la autonomía de los municipios en la administración local.

	INVERSION

	
	

	
	COSTO POR MATRICULA (6 noches de hospedaje, traslados, diploma, guía y asistente para la coordinación de reuniones).
	$2,400.00

	
	Costo BOLETO AÉREO, incluye seguro de viaje
	$1,345.00

	
	VIÁTICOS correspondientes a 8 días. Se estima $125.00 por día.
	$1,000.00

	
	TOTAL, ESTIMADO POR PERSONA
	$4,745.00

	IMPORTANTE:  Este evento se presta mucho para lograr el acercamiento institucional con las autoridades y funcionarios de Roma y Nápoles.  De igual manera se tiene la oportunidad de establecer contacto con la ASOCIACION NACIONAL DE MUNICIPIOS ITALIANOS (organización que agrupa a 7,904 municipios en 110 provincias de Italia), con el objetivo de lograr lazos de cooperación.

	OTRAS CONSIDERACIONES:   El costo del boleto aéreo se ha calculado en base a la cotización realizada en esta fecha, sin embargo, existe la probabilidad que aumente.  Los viáticos tomando en cuenta 8 días de estancia y que el país es sumamente turístico. 
Recomiendo la fecha de salida hacia Italia, el 17 de marzo, debido a que la llegada es hasta el siguiente día, es decir 18, y el siguiente día que es el 19  para reponerse de las casi 16 horas de vuelo y el cambio de horario.



Por lo tanto la Concejal Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria, PROPONE que para poder asistir al evento en Italia,  recomienda también que puedan realizarse gestiones en España, ya que estarán cerca del país de destino, proponiendo que asistan al encuentro, en Italia a la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal y la xxxxxxx, Directora de Gestión de Cooperación. Por lo tanto, este Concejo Municipal, CONSIDERANDO: I) lo establecido en las DISPOSICIONES GENERALES DEL PRESUPUESTO DE LA ALCALDÍA DE APOPA DEL AÑO 2023, en el art. 57, el cual expresa lo siguiente: Art. 57. Incisos I, II, III, y IV, Tendrán derecho al reconocimiento y pago de viáticos todos los funcionarios, empleados o trabajadores municipales y personas particulares que viajen en misión oficial, dentro o fuera del territorio nacional, debiendo fijárseles la cuota necesaria para sufragar los gastos de alojamiento y alimentación. También tendrán derecho a que se les paguen los gastos de transporte. Igualmente, se le reconocerán y le será cubierto gastos de representación de la Alcaldesa Municipal, cuando viaje fuera del país en Misión Oficial. La regulación y pago de los viaticos, los gastos de transporte y gastos de representación se aplicará en la forma que determine el Reglamento General de Viáticos. Los gastos de representación a favor de la Alcaldesa se autorizarán hasta por las cantidades que se conceden en casos similares, a los Presidentes de las Instituciones Oficiales Autónomas. Los viáticos para el delegado por la Alcaldesa y Regidores, que viajen en Comision Oficial fuera del país, se calcularan de acuerdo al Reglamento General de Viáticos. II) Que según carta de invitación de fecha diecisiete de enero del dos mil veintitrés, suscrita por  xxxxxx, Presidenta de la Fundación Líderes Globales para el Fomento de los Gobiernos Locales, la cual establece en la PARTE DE INVERSIÓN, que el costo de la matrícula para DELEGADOS al encuentro antes descrito es de $2,400.00, el cual asistirán COMO DELEGADAS, la Alcaldesa Municipal y la Directora de Gestión y Cooperación, (Inversión a variar de conformidad a la matrícula de inscripción); III) Que el monto establecido dentro del recomendable que presenta la Directora de Gestión y Cooperación como costo del boleto aéreo asciende a un monto de  $1, 345.00, y teniendo en cuenta que las líneas aéreas, trabajan en base a un programa interno y esto ocasiona a que existan cambios en los montos de los vuelos, dependiendo de las fechas que se compren, por lo cual el monto antes descrito está sujeto a cambios a mayor o menor cantidad y IV)  Que el monto establecido dentro del recomendable que presenta la Directora de Gestión y Cooperación como viáticos para ocho días haciende a un monto de  $1,000.00, por tanto este monto queda sujeto a cambios a mayor o menor cantidad según Reglamento de Viáticos. Por lo tanto, este Pleno en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por MAYORÍA de DOCE votos a favor, HABIENDO RAZONADO EL VOTO el Concejal Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Voto a favor razonando el voto en el sentido de la aprobación con el resultado de los proyectos a presentar en Italia, mas no apruebo los gastos para viajar a España porque no fue presentado así el punto en la agenda de esta sesión, por tanto, las erogaciones de fondos para eso no los tengo claros” UN VOTO SALVADO, por parte del Concejal Osmín de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Voto en contra por considerar que es un gasto innecesario ya que hay antecedentes de esos viajes y no han producido ningún resultado” y UNA ABSTENCIÓN, por parte de la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal. ACUERDA: ACUERDA: Primero: CONCEDER PERMISO OFICIAL a los señores: Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, xxxxxx; Directora de Gestión y Cooperación, para que asistan al ENCUENTRO INTERNACIONAL DE GOBIERNOS LOCALES Y ESTATALES, a desarrollarse en ROMA, ITALIA;  a partir del diecisiete de marzo del dos mil veintitrés al veintiséis  de marzo del dos mil veintitrés, Segundo: Aprobar hasta un monto total de NUEVE MIL CUATROCIENTOS NOVENTA DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMÉRICA, según el siguiente detalle: A) Para Alcaldesa Municipal $4,745.00, cargada a la partida del DESPACHO MUNICIPAL, que se desglosa de la siguiente manera: Matricula $2,400.00 (DELEGADO), boleto aéreo $1,345.00 (Monto sujeto a cambio a mayor o menor cantidad), y viáticos $1,000.00  (Monto sujeto a cambio a mayor o menor cantidad según la Reglamento de viáticos), y B) para la Directora de Gestión y Cooperación , $4,745.00, cargada a la partida de Dirección de Gestión y Cooperación, que se desglosa de la siguiente manera: Matricula $2,400.00 (DELEGADO), boleto aéreo $1,345.00 (Monto sujeto a cambio a mayor o menor cantidad), y viáticos $1,000.00  (Monto sujeto a cambio a mayor o menor cantidad según la Reglamento de viáticos). Tercero: Autorícese al Tesorero Municipal erogue de la cuenta Corriente 480005924 MUNICIPALIDAD DE APOPA, RECURSOS PROPIOS, Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., la cantidad de  NUEVE MIL CUATROCIENTOS NOVENTA DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMÉRICA ($9,490.00),según el siguiente detalle: A) Debiendo realizar los pagos de conformidad a lo estipulado en la carta de invitación de la Líderes Globales para el Fomento de los Gobiernos Locales, específicamente en la parte de Inversión, la cual detalla el costo de la matrícula de delegados y establece  que el pago se realizará por medio de la cuenta IBAN, ( nota que se anexa como respaldo a este acuerdo Municipal); B) Para el pago de los boletos aéreos deberá realizarlo en coordinación con los datos que le proporciones la Directora de Gestión y Cooperación y de conformidad a lo establecido en el numeral segundo de este Acuerdo Municipal y C) Emita Cheque a nombre de : Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal y a nombre de  xxxxxxx, Directora de Gestión y Cooperación, en concepto de viáticos de conformidad a lo establecido en el numeral segundo de este Acuerdo Municipal. En Concepto de viaje por Misión Oficial, para asistir al ENCUENTRO INTERNACIONAL DE GOBIERNOS LOCALES Y ESTATALES, a desarrollarse en ROMA, ITALIA;  a partir del diecisiete de marzo del dos mil veintitrés al veintiséis de marzo del dos mil veintitrés, de conformidad a las DISPOSICIONES GENERALES DEL PRESUPUESTO DE LA ALCALDÍA DE APOPA DEL AÑO 2023, de esta municipalidad. Cuarto: Deléguese a la Directora de Gestión  y Cooperación, xxxxxxx, para efectos de que se puedan realizar todas las actividades de participación en el evento, y coordine con el Tesorero Municipal, con el fin de que se realice la inscripción, cumplimiento de los requisitos solicitados por la entidad que auspicia el evento y que los delegados a asistir no tengan ningún inconveniente, con el objetivo de llevar a feliz término lo aprobado en este Acuerdo Municipal; Quinto: Queda autorizada la Jefa de Presupuesto de la Municipalidad a realizar las Reprogramación presupuestarias que fuesen pertinentes de conformidad al numeral según de este acuerdo municipal. Fondos con aplicación al específico y expresión presupuestaria vigente, que se comprobara como lo establece el Artículo 78 del código Municipal.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.-“ACUERDO MUNICIPAL NUMERO ONCE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número tres de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a Lectura de notas a Conocimiento, por medio del cual se da lectura a memorándum suscrito por xxxxxx, Directora de Gestión y Cooperación, por medio del cual presenta respuesta a recomendable de fecha 14/02/2023, referente a informe completo de gastos, para realizar MISIONES OFICIALES a encuentros internacionales, por lo que presenta informe de gastos para asistir al CONGRESO INTERNACIONAL DE REGIDORES Y CONCEJALAS con destino a CANCÚN, MÉXICO, el cual se inserta al cuerpo de este Acuerdo Municipal, las actividades a realizar de la siguiente manera: 
	

	CONGRESO INTERNACIONAL DE REGIDORES Y CONCEJALAS

	LUGAR
	
CANCÚN, MÉXICO

	FECHAS DEL EVENTO
	28 AL 31 DE MARZO/2023

	No. PLAZAS
	2 o más personas por municipio, depende del tiempo de antelación que se realice la reserva al evento.

	OBJETIVO
	Fomentar la buena gestión, compartir experiencias, aprender y fortalecer los gobiernos locales de Iberoamérica.

	INVERSION

	
	

	
	COSTO POR MATRICULA (3 noches de hospedaje y alimentación, inscripción al congreso, diploma).
	$1,600.00

	
	Costo BOLETO AÉREO, incluye seguro de viaje
	$604.00

	
	VIÁTICOS correspondientes a 3 días. Se estima $125.00 por día.
	$375.00

	
	TOTAL ESTIMADO POR PERSONA
	$2,579.00

	PROBABILIDADES:       Fomentar lazos institucionales entre gobiernos locales.

	OTRAS CONSIDERACIONES:     Se requiere visa mexicana.  El costo del boleto aéreo se ha calculado en base a la cotización realizada sin embargo existe la probabilidad que aumente. Los viáticos tomando en cuenta que son ciudades turísticas.



[bookmark: _GoBack]Por lo tanto la Concejal Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria, PROPONE que para poder asistir al evento en MEXICO A LOS SIGUIENTES CONCEJALES: Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor  Propietario, Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria, Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente y Sra. Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, Tercera Regidora Suplente. Por lo tanto, este Concejo Municipal, CONSIDERANDO: I) lo establecido en las DISPOSICIONES GENERALES DEL PRESUPUESTO DE LA ALCALDÍA DE APOPA DEL AÑO 2023, en el art. 57, el cual expresa lo siguiente: Art. 57. Incisos I, II, III, y IV, Tendrán derecho al reconocimiento y pago de viáticos todos los funcionarios, empleados o trabajadores municipales y personas particulares que viajen en misión oficial, dentro o fuera del territorio nacional, debiendo fijárseles la cuota necesaria para sufragar los gastos de alojamiento y alimentación. También tendrán derecho a que se les paguen los gastos de transporte. Igualmente, se le reconocerán y le será cubierto gastos de representación de la Alcaldesa Municipal, cuando viaje fuera del país en Misión Oficial. La regulación y pago de los viaticos, los gastos de transporte y gastos de representación se aplicará en la forma que determine el Reglamento General de Viáticos. Los gastos de representación a favor de la Alcaldesa se autorizarán hasta por las cantidades que se conceden en casos similares, a los Presidentes de las Instituciones Oficiales Autónomas. Los viáticos para el delegado por la Alcaldesa y Regidores, que viajen en Comision Oficial fuera del país, se calcularan de acuerdo al Reglamento General de Viáticos. II) Invitación a Congreso Internacional Regidores y Concejales suscrito por parte de la Presidencia de El Instituto Mejores Gobernantes A.C., firmado por parte de xxxxxxxx, Presidente del Instituto y Sr. xxxxxx, Coordinador de RED GOBIERNO; asimismo se anexa  hoja de DATOS DE ASISTENCIA  en el cual proponen dos opciones para alojamiento siendo la OPCIÓN A: Para alojamiento de UNA PERSONA con monto total de $1,600.00 y OPCION B: habitación doble: para alojamiento de DOS PERSONAS con un monto de $1,900.00, por lo que se refleja que la opción B, REDUCE LA INVERSIÓN para asistir al evento, y que el monto establecido dentro del recomendable que presenta la Directora de Gestión y Cooperación, la siendo el costo de matrícula de $1,600.00, asimismo se adjunta  hoja donde se encuentran la forma y datos para realizar las trasferencias bancarias, ( nota que se anexa como respaldo a este Acuerdo Municipal); III) Que el monto establecido dentro del recomendable que presenta la Directora de Gestión y Cooperación como costo del boleto aéreo- haciende a un monto de  $604.00, y teniendo en cuenta que las líneas aéreas, trabajan en base a un programa interno y esto ocasiona a que existan cambios en los montos de los vuelos, por lo cual el monto antes descrito está sujeto a cambios a mayor o menor cantidad y IV) Que el monto establecido dentro del recomendable que presenta la Directora de Gestión y Cooperación como viáticos para tres días haciende a un monto de  $375.00, por tanto este monto queda sujeto a cambios a mayor o menor cantidad según la Reglamento General de Viáticos. Por lo tanto, este Pleno en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por MAYORÍA de DIEZ votos a favor, HABIENDO RAZONADO EL VOTO el Concejal Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Voto a favor razonando el voto en el sentido de la aprobación con el resultado de los proyectos a presentar en Italia, mas no apruebo los gastos para viajar a España porque no fue presentado así el punto en la agenda de esta sesión, por tanto, las erogaciones de fondos para eso no los tengo claros” UN VOTO SALVADO, por parte del Concejal Osmín de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Voto en contra por considerar que es un gasto innecesario ya que hay antecedentes de esos viajes y no han producido ningún resultado” y TRES ABSTENCIONES, por parte de los siguientes miembros del Concejo Municipal Plural: Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor  Propietario, Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria y  Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente. ACUERDA: ACUERDA: Primero: CONCEDER PERMISO OFICIAL a los siguientes miembros del Concejo Municipal Plural: Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor  Propietario, Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria,  Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente y Sra. Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, Tercera Regidora Suplente, para que asistan al CONGRESO INTERNACIONAL DE REGIDORES Y CONCEJALAS,  a partir del  veintiocho  al treinta y uno de marzo del dos mil veintitrés.Segundo: APROBAR HASTA UN MONTO TOTAL DE DIEZ MIL TRESCIENTOS DIECISÉIS DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMÉRICA ($10,316.00), según el siguiente detalle: A) Para Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor  Propietario $2, 579. 00, cargada a la partida del CONCEJO MUNICIPAL, que se desglosa de la siguiente manera: Matricula $1,600.00, boleto aéreo $604.00 (Monto sujeto a cambio a mayor o menor cantidad), y viáticos $375.00  (Monto sujeto a cambio a mayor o menor cantidad, según la Reglamento General de Viáticos), y B) Para la Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria $2, 579. 00, cargada a la partida del CONCEJO MUNICIPAL, que se desglosa de la siguiente manera: Matricula $1,600.00, boleto aéreo $604.00 (Monto sujeto a cambio a mayor o menor cantidad), y viáticos $375.00  (Monto sujeto a cambio a mayor o menor cantidad, según la Reglamento General de Viáticos), y C) Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente, $2, 579. 00, cargada a la partida del CONCEJO MUNICIPAL, que se desglosa de la siguiente manera: Matricula $1,600.00, boleto aéreo $604.00 (Monto sujeto a cambio a mayor o menor cantidad), y viáticos $375.00  (Monto sujeto a cambio a mayor o menor cantidad, según la Reglamento General de Viáticos) y D)  Sra. Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, Tercera Regidora Suplente, $2, 579. 00, cargada a la partida del CONCEJO MUNICIPAL, que se desglosa de la siguiente manera: Matricula $1,600.00, boleto aéreo $604.00 (Monto sujeto a cambio a mayor o menor cantidad), y viáticos $375.00 (Monto sujeto a cambio a mayor o menor cantidad, según la Reglamento General de Viáticos); Tercero: Autorícese al Tesorero Municipal, erogue de la cuenta Corriente 480005924 MUNICIPALIDAD DE APOPA, RECURSOS PROPIOS, Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., la cantidad de DIEZ MIL TRESCIENTOS DIECISÉIS DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMÉRICA ($10,316.00), según el siguiente detalle: A) Debiendo realizar los pagos de conformidad a lo estipulado en la carta de Invitación a Congreso Internacional Regidores y Concejales suscrito por parte de la Presidencia de El Instituto Mejores Gobernantes A.C., firmado por parte de xxxxxx, Presidente del Instituto y xxxxx, Coordinador de RED GOBIERNO, la cual detalla el costo de la matrícula; B) Para el pago de los boletos aéreos deberá realizarlo en coordinación con los datos que le proporciones la Directora de Gestión y Cooperación y de conformidad a lo establecido en el numeral segundo de este Acuerdo Municipal y C) Emita Cheques a nombre los siguientes concejales : Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor  Propietario; Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria; Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente y Sra. Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, Tercera Regidora Suplente. En Concepto de viaje por Misión Oficial, para asistir al CONGRESO INTERNACIONAL DE REGIDORES Y CONCEJALAS, a desarrollarse en CANCÚN, MÉXICO;  a partir del veintiocho  al treinta y uno de marzo del dos mil veintitrés, de conformidad a las DISPOSICIONES GENERALES DEL PRESUPUESTO DE LA ALCALDÍA DE APOPA DEL AÑO 2023, de esta municipalidad. Cuarto: Deléguese a la Directora de Gestión  y Cooperación, xxxxxxx para efectos de que se puedan realizar todas las actividades de participación en el evento, y coordine con el Tesorero Municipal, con el fin de que se realice la inscripción, cumplimiento de los requisitos solicitados por la entidad que auspicia el evento y que los delegados a asistir no tengan ningún inconveniente, con el objetivo de llevar a feliz término lo aprobado en este Acuerdo Municipal; Quinto: Queda autorizada la Jefa de Presupuesto de la Municipalidad a realizar las Reprogramación presupuestarias que fuesen pertinentes de conformidad al numeral según de este acuerdo municipal. Fondos con aplicación al específico y expresión presupuestaria vigente, que se comprobara como lo establece el Artículo 78 del código Municipal.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- HAGO CONSTAR QUE: I. A las catorce horas con treinta y cinco minutos, se incorpora en el desarrollo de la agenda de esta Sesión, la Doctora Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria. II. Que por medio del punto número ocho de la agenda de esta sesión se conoció la Nota de fecha 15/02/2023, suscrita por Comandos de Salvamento delegación Popotlan, por medio de la cual solicitan se les autorice la ayuda económica de $200.00 para el año 2023, así mismo por medio del punto número nueve de la agenda de esta sesión se conoció la Nota de fecha 15/02/2023, suscrita por Salvador Merino Cruz, Director General de la Unidad Táctica de Rescate y Salvamento de Apopa, por medio de la cual solicitan se les autorice la ayuda económica de $200.00 para el año 2023, de igual forma por medio del punto número diez de la agenda de esta sesión, se conoció Nota de fecha 15/02/2023, suscrita por el xxxxxxx, Coordinador Operativo de Comandos de Salvamento Seccional Apopa, por medio de la cual solicitan se les autorice la ayuda económica de $300.00 para el año 2023. Para lo cual la Doctora Jennifer Esmeralda Juárez Gracia, Alcaldesa Municipal, manifiesta de que son instituciones de ayudas humanitarias y de servicio social directo de la comunidad y que se hacen acciones combinadas con la municipalidad, por lo que es necesario. Por lo tanto el Pleno delega al Gerente Financiero y Tributario, realice las acciones necesarias con el objeto de solicitar opinión al Ministerio de Hacienda, para conocer si es posible realizar las ayudas a este tipo de instituciones; así mismo se le solicita a la Apoderada General y Judicial, para que ejecute las acciones necesarias con el objeto de realizar borrador de convenio entre Comandos de Salvamento delegación Popotlan y Apopa y Unidad Táctica de Rescate y Salvamento de Apopa con la Alcaldía Municipal de Apopa. III. Que por medio del punto número trece de la agenda de esta sesión se conoció Memorándum de fecha 16/02/2023, suscrito por la xxxxx, Jefa de Recursos Humanos, solicitando ampliación del Acuerdo municipal #7 del Acta #5 de fecha 26/01/2023, en el sentido de incluir a la empleada xxxxxx, agente II de la Gerencia Administrativa y sea renombrada a Auxiliar Administrativa III en e l Cuerpo de Agentes Municipales. Por tanto el Pleno solicita que la Licda. xxxxxx, Gerente Administrativa, realice las acciones correspondientes, con el objeto de analizar si es procedente ejecutarlo administrativamente y en caso necesario pasarlo a exponer en la próxima Sesión de Concejo Municipal. IV. Que por medio del punto número tres de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a Notas a conocimiento del Concejo Municipal, para lo cual se da lectura a las siguientes notas: A)  Nota de fecha 14/02/2023, suscrita por el xxxxxxxx del Municipio ya no cuentan con espacios para realizar enterramientos, manifestando que el Cementerio General esta saturado, y que solo pueden enterrar las personas que conservan su espacio, en el 2022 se realizó un censo con el fin de ordenar y recuperar espacios abandonados, y se recuperaron 55 espacios para adultos y 26 espacios para niños, los cuales son asignados a personas de escasos recursos, y por la demanda ya se otorgaron 39 espacios para adultos y 13 espacios para niños, así mismo el cementerio el Guayabo se dificulta seguir otorgando espacios ya que se está saturando y las personas que residen manifiestan que ya no tendrán espacio para enterrar a sus familiares; por lo tanto solicita que se le dé seguimiento a la propuesta de comprar un terreno para la creación de un nuevo cementerio general, así mismo expone que en el Cementerio parque memorial monte Sinaí, en junio del presente año las primeras inhumaciones cumplen 14 años establecidos por lo cual solicita se priorice la Construcción del Osario, en dichas instalaciones y que se defina la zona para fosa común. Por tanto el Pleno solicita que la Comisión de Desarrollo Territorial y Gestión de Riesgo, realicen las diligencias correspondientes con el objeto de analizar la factibilidad de la construcción del osario y que verifique el estado en que se encuentra la propuesta para la compra de un terreno para la creación de un nuevo Cementerio General, B) Memorándum de fecha 14/02/2023, suscrito por el xxxxxxxx, Jefe de Catastro y Registro Tributario, por medio del cual da respuesta a recomendable emitido en sesión ordinaria número seis de fecha 02/02/2023, en el cual la Sra. María del Carmen García, Cuarta Regidor a Suplente, en donde expone sobre el tema de los juegos mecánicos que se encuentran instalados en el Parque Central de Apopa, para lo cual informa que se le dio respuesta por medio de memorándum número 24 de fecha 14/02/2023, en donde el Jefe de Alumbrado Público notifica informe de inspección para verificar la conexión de energía eléctrica de los juegos mecánicos ubicadas en el Parque Central de Apopa por lo que se verifico que el cable está conectado directamente  a la línea de CAESS, por lo que NO, genera costo a la Municipalidad, C) Memorándum de fecha 14/02/2023, suscrita por el xxxxxxx, Administrador de Contrato del Proyecto denominado Adecuaciones, Remodelaciones de Gestión Documental y Archivo, por Recomendaciones del Instituto de la Ley de Acceso a la Información Ubicada en Prolongación 4ª AV. Norte de Colonia Madre Tierra II, Municipio de Apopa, manifestando que dicho proyecto ya ha finalizado, por lo que se realizó un levantamiento de los materiales de construcción que han sobrado del proyecto ejecutado, exponiendo que los materiales sobrantes se encuentran en el lugar del Archivo Municipal y se deja a disposición para que el Concejo Municipal Plural decida qué uso se le dará a dichos materiales o en donde utilizarlos. Por tanto el Pleno autoriza que el Gerente de Desarrollo Territorial haga uso del material sobrante del proyecto, para ser utilizadas en las necesidades que existen en las instalaciones de la Municipalidad y D) Nota suscrita por el Profesor xxxxxxxx, Jefe de la Unidad de Deportes, por medio de la cual solicita se le apruebe 12 juegos de uniformes de 15 piezas cada uno, para desarrollar el Torneo Municipal de empleados, para el día 24/02/2023. Por tanto el Pleno, declara No ha lugar lo solicitado, así mismo instruye al Jefe de Deportes que realice las diligencias correspondientes con el objeto de realizar los ajustes necesarios en su POA y presupuesto, para que pueda realizar la compra de los uniformes y se pueda realizar el Torneo Municipal.- Y no habiendo más que hacer constar se cierra la sesión a las quince horas con cuarenta y cinco  minutos del día lunes veinte de febrero del año dos mil veintitrés. 
  



Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, 
            Alcaldesa Municipal                                                        Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, 
                                                                                                                    Síndico Municipal 


Sra. Carla María Navarro Franco, 
   Primera Regidora Propietaria                                               Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, 
                                                                                                           Segundo Regidor Propietario 


Sra. Lesby Sugey Miranda Portillo, 
 Tercera Regidora Propietaria                                                    Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas,  
	                                                                Cuarta Regidora Propietaria 



Sr. Jonathan Bryan Gómez Cruz, 
 Quinto Regidor Propietario                                                         Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes,                      
	                                                                   Sexto Regidor Propietario 


Sra. Susana Yamileth Hernández de Vásquez, 
     Séptima Regidora Propietario                                         Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez,           
		     Octavo Regidor Propietario


Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, 
Noveno Regidor Propietario                                              Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano,         
                                                                                                        Décimo Regidor Propietario


Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona 
       Décimo Primer Regidor Propietario                             Sr. Osmin de Jesús Menjívar González,  
	                                                        Décimo Segundo Regidor Propietario 



Lic. José Francisco Luna Vásquez, 
    Primer Regidor Suplente;                                                    Sr. José Mauricio López Rivas, 
	Segundo Regidor Suplente


Sra. Stephanny Elizabeth Márquez Borjas 
           Tercera Regidora Suplente                                            
                                                                                                      Sra. María del Carmen García,
                                                                                                                Cuarta Regidora Suplente




Lic. Nelson Estrada Hernández,
Secretario Municipal
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Nº  Descripción Base Legal¹ P/Unitario Cantidad

Unidad de 

medida

Total

1

PorRevisióndeCompatibilidadconel

PlanParcialElÁngel,porM2.DelÁrea

TotaldelTerrenodondeserealizaráel

Proyecto.

Art. 7 - 1.10.2  $             1.25  2,021.42 m²  $             2,526.78 

2 Inspección Art. 7 - 1.10.3  $         175.00  1.00 c/u  $                 175.00 

3 Situar materiales Art. 7 - 1.1.10  $             3.00  1.00 c/u  $                      3.00 

4 Revisión de planos Art. 7 - 1.1.2  $           10.00  1.00 c/u  $                   10.00 

5 Formularios Art. 7 - 1.1.4  $             1.00  1.00 c/u  $                      1.00 

 $             2,715.78 

6 Fiesta patronales 5% Art. 7 - ID 10.1  $             0.05   $                 135.79 

 $             2,851.57 

Sub total

Total


Hoja_de_c_lculo_de_Microsoft_Excel2.xlsx
Hoja1

		Nº 		Descripción		Base Legal¹		P/Unitario		Cantidad		Unidad de medida		Total

		1		Por Revisión de Compatibilidad con el Plan Parcial El Ángel, por M2. Del Área Total del Terreno donde se realizará el Proyecto.		Art. 7 - 1.10.2		$   1.25		2,021.42		m²		$   2,526.78

		2		Inspección		Art. 7 - 1.10.3		$   175.00		1.00		c/u		$   175.00

		3		Situar materiales		Art. 7 - 1.1.10		$   3.00		1.00		c/u		$   3.00

		4		Revisión de planos		Art. 7 - 1.1.2		$   10.00		1.00		c/u		$   10.00

		5		Formularios		Art. 7 - 1.1.4		$   1.00		1.00		c/u		$   1.00

		Sub total												$   2,715.78

		6		Fiesta patronales 5%		Art. 7 - ID 10.1		$   0.05						$   135.79

		Total												$   2,851.57
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Nº  Descripción Base Legal¹ P/Unitario Cantidad

Unidad de 

medida

Total

1

PorRevisióndeCompatibilidadconel

PlanParcialElÁngel,porM2.DelÁrea

TotaldelTerrenodondeserealizaráel

Proyecto.

Art. 7 - 1.10.2  $             1.25  4,665.97 m²  $             5,832.46 

2 Inspección Art. 7 - 1.10.3  $         175.00  1.00 c/u  $                 175.00 

3 Situar materiales Art. 7 - 1.1.10  $             3.00  1.00 c/u  $                      3.00 

4 Revisión de planos Art. 7 - 1.1.2  $           10.00  1.00 c/u  $                   10.00 

5 Formularios Art. 7 - 1.1.4  $             1.00  1.00 c/u  $                      1.00 

 $             6,021.46 

6 Fiesta patronales 5% Art. 7 - ID 10.1  $             0.05   $                 301.07 

 $             6,322.53 

Sub total

Total


Hoja_de_c_lculo_de_Microsoft_Excel1.xlsx
Hoja1

		Nº 		Descripción		Base Legal¹		P/Unitario		Cantidad		Unidad de medida		Total

		1		Por Revisión de Compatibilidad con el Plan Parcial El Ángel, por M2. Del Área Total del Terreno donde se realizará el Proyecto.		Art. 7 - 1.10.2		$   1.25		4,665.97		m²		$   5,832.46

		2		Inspección		Art. 7 - 1.10.3		$   175.00		1.00		c/u		$   175.00

		3		Situar materiales		Art. 7 - 1.1.10		$   3.00		1.00		c/u		$   3.00

		4		Revisión de planos		Art. 7 - 1.1.2		$   10.00		1.00		c/u		$   10.00

		5		Formularios		Art. 7 - 1.1.4		$   1.00		1.00		c/u		$   1.00

		Sub total												$   6,021.46

		6		Fiesta patronales 5%		Art. 7 - ID 10.1		$   0.05						$   301.07

		Total												$   6,322.53
















